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Příloha č. 1  

3       Statické posouzení hlavních nosních prvků 

3.1       Návrh sloupku stěn 

Materiál KVH hranoly C24 

Výpočet zatížení 

ϱ – objemová hmotnost [kN/m3]          

t – tloušťka prvků [m]          

Ɣd – součinitel spolehlivosti [-]          

Výpočet zatížení: ϱ ∙ t ∙ Ɣd  [m]         

 

3.1.1 Stálé zatížení dřevobetonovy strop výpočet 

 

 

Objemová hmotnost čistá podlaha předpoklad = 0,45 kN/m2 

Nosná dřevobetonova konstrukce: 

Beton                                      0,05 ∙ 20 ∙ 1,35 = 1,35 

OSB                                        0,019 ∙ 7 ∙ 1,35 = 0,18 

Masivní fošny                          0,24 ∙ 0,075 ∙ 5,48 ∙ 4,5 ∙ 1,35 = 0,6 

Protopožarni SDK desky         0,0125 ∙ 10 ∙ 1,35 = 0,17 

                                                fd, podlaha  = 2,65 kN/m2 
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3.1.2 Stálé zatížení střešní konstrukce výpočet 

 

 

Objemová hmotnost vazník (předpoklad) = 0,0585 kN/m2 

Střešní krytina vlnitý plech     0,05 ∙ 0,05 ∙ 1,35 = 0,00034 

Minerální tepelná izolace       4 ∙ 0,35 ∙ 1,35  = 1,89 

OSB deska                             0,6 ∙ 0,015 ∙ 1,35 = 0,01 

                                               fd,střecha  = 1,96 kN/m2 
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3.1.3 Stálé zatížení nosná stěna 

 

Návrh 120x140x2, leff 3070 mm, osová vzdálenost 625 mm 

ϱ – objemová hmotnost [kN/m3]          

t – tloušťka prvků [m]          

h – vyška [m]          

Ɣd – součinitel spolehlivosti [-]          

Výpočet zatížení ϱ ∙ t ∙ h ∙ l ∙ Ɣd  

 

 

 

Dřevěná nosná stěna                             výška sloupku 3,07 m 

Sádrokartonová deska                            2 ∙ 0,85 ∙ 1,35  = 2,295 

Nosník KVH 120x140x2                         0,4 ∙ 10 ∙ 3,07 ∙ 0,12 ∙0,14 ∙ 1,35 ∙ 
2

0,625
 = 0,89 

Dřevovláknitá izolace 2x100                   0,05 ∙ 10 ∙ 3,07 ∙ 0,1 ∙2 ∙ 1,35 = 0,414 

OSB deska 4x12,5                                 0,6 ∙ 10 ∙ 3,07 ∙ 0,015 ∙ 4 ∙ 1,35 = 1,492 

Dřevovláknitá zvukova izolace 1x20       0,05 ∙ 10 ∙ 3,07 ∙ 0,02 ∙ 1,35 = 0,041 

                                                                fd,stěna  = 5,132 kN/m2 
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3.1.4 Dřevěná ztužující stěna z CLT panelu 

Návrh tloušťka 124 mm                            0,124 ∙ 4,9 ∙ 1,35 =0,82  

Dřevovláknitá zvukova izolace 1x70        0,05 ∙ 10 ∙ 3,07 ∙ 0,07 ∙ 1,35 = 0,145 

                                                                 fd,CLT  = 0,965 kN/m2 

 

3.1.5 Proměnné zatížení 

Výpočet zatížení: qk ∙ Ɣk 

Přemístitelné příčky 0,15 ∙ 1,35 = 0,2025 kN/m2 

Užitné:                         

Byt                            1,5 ∙ 1,5 = 2,25 

chodba                       3 ∙ 1,5 = 4,5 

balkon                        3 ∙ 1,5 = 4,5 

Zatížení sněhem 

Předpoklad l. sněhová oblast sk = 0,7 kN/m2 

Návrh sloupku stěn 140x60x2, vyška 3070 mm v osove zdalenosti 625 mm. Zatěžovací šířka 

4100 mm 

Výpočet 

Vlastní tíha: Fv = gd ∙ 0,625 = 5,132 ∙ 0,625 = 3,2 kN 

Od stropu : Fs = (g + q)d ∙ 0.625 ∙ 4.1 = (2,65 + 0,7 + 2.25) ∙ 0.625 ∙ 4.1 = 14,35 kN 

Od střechy: Fst = (g + q)d ∙ 0.625 ∙ 2,66  = (1,96 + 0,7) ∙ 0.625 ∙ 2,66  = 4,42 kN 

Celkové zatížení od sloupku: Fd = 3 ∙ Fv + 2 ∙ Fs + Fst = 3 ∙ 3,2 + 2 ∙ 14,35 + 4,42 = 42,72 kN 

Zatížení od větru qd = 0,93 kN/m 

 

Sloupek je z jehličnatého dřeva C24 : Eo,mean  = 11 000 Mpa 

                                                             fm,k  = 24  Mpa 

                                                  ft,0,k  = 14 MPa 

                                   fc,0,k  = 7400 Mpa 
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Návrhové pevnosti v tlaku a ohybu  

Ɣm  = 1,3 – rostlé dřevo, kmod = 0,8 

fc,0,d  = kmod ∙ 
𝑓𝑐,0,𝑘

Ɣ𝑚
 = 0,8 ∙ 

21

1,3
 = 12,92 Mpa 

fm,d  = kmod ∙ 
𝑓𝑚,𝑘

Ɣ𝑚
 = 0,8 ∙ 

24

1,3
 = 14,77 Mpa 

 

Normálové napětí v tlaku a ohybu 

σc,0,d = 
𝐹𝑑

𝐴
 = 

42,72

140 ∙ 60 ∙2 
 = 2,53 Mpa 

σm,d  = 
𝑞

𝑑   ∙   𝑙2  

8 ∙ 𝑤
 = 

0,93 ∙ 30702       

8 ∙ 
1

6  
  ∙  b ∙ h2  

 = 
0,93 ∙ 30702       

8 ∙ 
1

6  
  ∙  120 ∙ 1402  

 = 2,795 Mpa 

 

Štíhlostní poměry ve směru Z: 

λz = 
𝑙𝑒𝑓

𝑖𝑧
 = 

3070
1

√12
 ∙ 120

 = 88,6 

σc,crit  = π2  ∙ 
𝐸𝑜,05

λ𝑧
2  = π2  ∙  

7400

88,62 = 9,3 Mpa 

λrel = √
𝑓𝑐,0,𝑘

𝜎𝑐,𝑐𝑟𝑖𝑡
 = √

21

9,3
 = 1,5 

 

Součinitel vzpěrnosti 

k = 0,5 ∙ [ 1 + βc ∙ (λrel – 0,3) + λrel
2 ] = 0,5 ∙ [ 1 + 0,2 ∙ (1,5 – 0,3) + 1,52 ] = 1,745 

kc = 
1

𝑘+ √𝑘2− λrel2  
 = 

1

1,745+ √1,7452− 1,52  
 = 0,379 

Posouzení na vzpěr 

𝜎𝑐,0,𝑑

𝑘𝑐 ∙ 𝑓𝑐,0,𝑑
 ≤ 1    →  

2,53

0,379 ∙ 12,92
 = 0,517 

0,517 ˂ 1    →  vyhovuje 

Stěnový sloupek 120x140 mm na vzpěr vyhovuje 



Diplomová práce “Bytový dům”                          Vedoucí diplomové práce: doc. Ing. Petr Kuklík, CSc.                                                                                               

Vypracovala: Bc. Michelle Meretukova              Část PSA,   Konzultant: doc. Ing. Jiří Pazderka, Ph.D.                                                                              

 

6 
 

Štíhlostní poměr ve směru y 

λy  = 
𝑙𝑒𝑓𝑓

𝑖𝑦
 = 

3070
1

√12
 ∙h

 = 
3070

1

√12
 ∙140

 = 75,96 

σc,crit  = π2  ∙ 
𝐸𝑜,05

λ𝑧
2  = π2  ∙  

7400

75,962 = 12,66 Mpa 

λrel = √
𝑓𝑐,0,𝑘

𝜎𝑐,𝑐𝑟𝑖𝑡
 = √

21

12,66
 = 1,288 

 

Součinitel vzpěrnosti 

k = 0,5 ∙ [ 1 + βc ∙ (λrel – 0,3) + λrel
2 ] = 0,5 ∙ [ 1 + 0,2 ∙ (1,288 – 0,3) + 1,2882 ] = 1,428 

kc = 
1

𝑘+ √𝑘2− λrel
2  

 = 
1

1,428+ √1,4282− 1,2882  
 = 0,489 

 

Posouzení sloupků na vzpěr 

𝜎𝑐,0,𝑑

𝑘𝑐 ∙ 𝑓𝑐,0,𝑑
 + 

𝜎𝑚,𝑑

𝑓𝑚,𝑑
 ≤ 1    →  

2,53

0,489 ∙ 12,92
 + 

2,795

14,77
 = 0,589      

0,589 ˂ 1    →  vyhovuje 

Stěnový sloupek 120x140 mm na vzpěr a ohyb vyhovuje 
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3.2 Návrh ztužující stěny z CLT 

Ztužující stěna z CLT panelů NOVATOP 

Navrhuji tloušťku stěny 120 mm, výška stěny 3030 mm (uvažuji stěnu v 4 NP která má největší 

délku) 

Zatížení 

Vlastní tíha: Fv = gd ∙ 0,625 = 0,82 ∙ 0,625 = 0,5125 kN 

Fd = 3 ∙ Fv = 3 ∙ 0,5125 = 1,54 kN 

Zatížení od větru qd = 0,93 kN/m 

Plocha průřezu 124000 mm2 

Moment setrvačnosti I podélně = 6,28∙100,7 mm4 

                                   I příčné = 1 ∙ 10∙100,8 mm4 

Charakteristické hodnoty pro NOVATOP SOLID t = 124 mm 

Eo,mean  = 11600 Mpa 

E0,05 = 9400 MPa 

fm,k = 24 N/mm2 

fc,0,k = 24  N/mm2 

Eeff = 6,3∙1011 Nmm2 

kdeff = 0,6 

βc pro CLT = 0,1 

kmod = 0,9 

referenční šířka 1000 mm 

Ɣ lepené lamelové dřevo = 1,25 

                                   wd = 9,052∙105 
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Návrhové pevnosti v tlaku a ohybu 

 

fc,0,d  = kmod ∙ 
𝑓𝑐,0,𝑘

Ɣ𝑚
 = 0,9 ∙ 

24

1,25
 = 17,28 Mpa 

fm,d  = kmod ∙ 
𝑓𝑚,,𝑘

Ɣ𝑚
 = 0,9 ∙ 

24

1,25
 = 17,28 Mpa 

 

Normálové napětí v tlaku a ohybu 

σc,0,d = 
𝐹𝑑

𝐴
 = 

1540

120 ∙ 2750 
 = 0,0045 Mpa 

σm,d  = 
𝑞

𝑑   ∙   𝑙2  

8 ∙ 𝑤
  = 

0,93 ∙ 30302       

8 ∙  9,052∙105 
 = 1,18 Mpa 

 

Štíhlostní poměry ve směru Z: 

λz = 
𝑙𝑒𝑓

𝑖𝑧
 = 

3030
1

√12
 ∙ b

= 
3030

1

√12
 ∙ 120

 = 87,47  

σc,crit  = π2  ∙ 
𝐸𝑜,05

λ𝑧
2  = π2  ∙  

9400

87,472 = 12,13 Mpa 

λrel = √
𝑓𝑐,0,𝑘

𝜎𝑐,𝑐𝑟𝑖𝑡
 = √

24

12,13
 = 1,98 

 

Posouzení stěny na vzpěr 

𝜎𝑐,0,𝑑

𝑘𝑐 ∙ 𝑓𝑐,0,𝑑
 ≤ 1    →  

0,0045

0,17 ∙ 17,28
  = 0,015     

0,015 ˂ 1    →  vyhovuje 

Stěna tloušt’ki 120 mm na vzpěr vyhovuje 
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3.3 Posouzení otlačení spodního prahů ve 2 NP 

Návrh rozměrů 100x265 mm KVH profil 

Působící zatížení 42,59 kN 

Charakteristické hodnoty jehličnatého dřeva C24 :  

                                              E0,mean  = 24000 Mpa 

                                    E0,05 = 9400 Mpa 

                                               fm,k  = 24  Mpa 

                                               ft,0,k  = 14 MPa 

                                               fc,0,k  = 21 Mpa 

                                               fc,90,k  = 2,4 Mpa 

                                               kmod = 0,8 

                                               kcr = 1 pro lamelové lepené dřevo 

                                      Ɣ pro rostlé dřevo = 1,25 

                                                

 fc,90,d  = kmod ∙ 
𝑓𝑐,90,𝑑

Ɣ𝑚
 = 0,8 ∙ 

2,4

1,25
 = 1,536 Mpa 

 

Normálové napětí v tlaku 

σc,90,d = 
𝐹𝑐,90,𝑑

𝐴
 = 

1536

100 ∙ 265 
 = 0,058 Mpa 

 

Součinitel kc,90 

kc,90 = (2,38 - 
𝑙

250
) ∙ (

𝑙𝑒𝑓

𝑙
)

0,5

 = (2,38 - 
100

250
) ∙ (

265

100
)

0,5
 = 1,546 

 

Posouzení prahu na otlačení 

𝜎𝑐,90,𝑑

𝑘𝑐,90 ∙ fc,90,d
 = 

1,61

1,546 ∙1,538
 = 0,677 ˂ 1    →  vyhovuje 

Práh na otlačení kolmo k vláknům vyhoví 
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3.2 Návrh okenního překladu 

Navrhuji překlad z lepeného lamelového dřeva GL24c, 120x180 mm 

délka překladu 2500, překlad je zatížen od stropních nosníků a tíhy stěny 

 

Výpočet zatížení 

od stropního nosníku: Fs = (g + q)d ∙ 0,625 ∙ 2,5 = (2,65 + 0,7 +2,25) ∙ 0,625 ∙ 2,5 = 8,75 kN 

od stěny: Fv = 
1

3
 gd = 

1

3
 5,132 =  1,71 kN/m 

 

Reakce od stropních nosníků  

R = 
3 ∙ Fs  

2
 = 

3 ∙ 8,75  

2
 = 13,125 kN 

 

Působící ohyboví moment  

M = 
1

8
 ∙ fv ∙ l2 + ( R ∙ 

1

2
 – Fs ∙ 0,625 ) = 

1

8
 ∙ 1,71 ∙ 2,52 + ( 13,125 ∙ 

1

2
 – 8,75 ∙ 0,625 ) = 2,43 kN 

 

Působící posouvací síla  

V = 
1

2
 ∙ fv ∙ l + R = 

1

2
 ∙ 1,71 ∙ 2,5 + 13,125 = 15,26 kN 

 

Návrhová pevnost v ohybu a ve smyku 

fm,0,d  = kmod ∙ 
𝑓𝑚,𝑘

Ɣ𝑚
 = 0,9 ∙ 

24

1,25
 = 17,28 Mpa 

fv,d  = kmod ∙ 
𝑓𝑣,𝑘

Ɣ𝑚
 = 0,9 ∙ 

2,2

1,25
 = 1,58 Mpa 
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Normálové napětí za ohybu  

Iy = 
1

12
 ∙ b ∙ h3 = 

1

12
 ∙ 120 ∙ 1803 = 58320000 

Wy = 
𝐼𝑦

ℎ

2

 = 
58320000

18

2

 = 6480000 mm3 

σ = 
𝑀𝑑

𝑊𝑌
 = 

3130000

6480000
 = 0,483 MPa ˂ fm,0,d =17,28 MPa   →  vyhovuje 

Překlad v ohybu a smyku vyhovuje 

 

Smykové napětí  

τv,d ˂ fv,d 

účinná šířka průřezu bef = kcr ∙ b 

τv,d = 
3𝑉𝑑

2𝐴
 = 

3 ∙  15260

2 ∙  1 ∙ 120 ∙ 180 
 = 1,06 MPa 

1,06 ˂ 1,73   →  vyhovuje 

 

Posouzení průhybu 

Zatížení 

Stálé zatížení: Fs,k = gk ∙ 0,625 ∙ 2,5 = (2,65) ∙ 0,625 ∙ 2,5 = 4,14 kN 

 

Stropni nosnik 

Stálé zatížení vlastni tiha stěny: Gk = 
1

3
 gk  = 

1

3
 ∙ 2,65 = 0,88 kN/m 

Proměnné zatížení užitne: Qk = qk ∙ 0,625 ∙ 2,66 = 1,5 ∙ 0,625 ∙ 2,5 = 2,34 kN 

 

Průhyb od jednotkového zatížení F = 1,0 kN 

wref,1 = 
𝐹 ∙ l3

48 ∙EIy
 + 

𝐹 

24 ∙EIy
 ∙ (3 ∙ a ∙ l2 – 4 ∙ a3)  
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wref,1 = 
1000 ∙ 25003

48 ∙1000 ∙24000 ∙58320000
 + 

1000 

24 ∙24000 ∙58320000
 ∙ (3 ∙ 120 ∙ 25002 – 4 ∙ 1203)  

wref,1 = 0,067 mm 

 

Průhyb od jednotkového zatížení f = 1,0 kN 

wref,2 = 
5 ∙ 𝐹 ∙ l4

384 ∙EIy
 =  

5 ∙ 1 ∙ 25004

384 ∙24000 ∙58320000
 = 0,36 mm 

 

Okamžitý průhyb od stálého zatížení  

w1, inst = wref,1  ∙ Fs,k = 0,067 ∙ 4,14 = 0,28 mm 

w2, inst = wref,2  ∙ Fs,k = 0,36 ∙ 4,14 = 1,5 mm 

w3, inst = wref,1  ∙ Qk,1 = 0,36 ∙ 2,34 = 0,84 mm 

 

winst = w1, inst ∙ w2, inst ∙ w3, inst = 0,28 + 1,5 + 0,84 = 2,62 mm 

𝑙

300
 = 

2500

300
 = 8,33 mm 

 

Konečný průhyb od stálého a proměnného a stálého zatížení  

kdef = 0,6 

Ψ2 = 0,3 

wnet,fin = w1, inst ∙ (1 + kdef) + w2, inst ∙ (1 + kdef) + w3, inst ∙ (1 + Ψ2,1  ∙ kdef) 

wnet,fin = 0,3 ∙ (1 + 0,6) + 1,5 ∙ (1 + 0,6) + 0,9 ∙ (1 + 0,3  ∙ 0,6) = 3,9 mm 

𝑙

350
 = 

2500

350
 = 7,143 

 

3,9  ˂ 7,143 mm    →  vyhovuje 
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3.3  Statický výpočet železobetonová stropní deska 

Pnutí stropních desek je zobrazeno na obrázku č. 1 

 

obrázek č. 1 Pnutí stropních desek 

 

3.3.1 Návrh tloušťky desky 

 

Největší rozpon dle schématu pnutí stropních desek je 5435 mm. Pro výpočet zaokrouhlím tuto 

veličinu na 5500 mm.  

Vstupní údaje 

Konstrukční třída S4 

Beton 20/25 

Kategorie budovy A 

 ϱ = 0,5 % → λtab = 22,1 

krajní pole jednosměrně pnuté desky  
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fck = 30 Mpa 

fcd = 
30

1,5
 = 20 Mpa 

fyd = 
500

1,5
 = 434,8 Mpa 

 

Návrh tloušťky desky: 

Empirie: 

hd1 = (
1

30
 ÷ 

1

25
) ∙ l1 = (

5500

30
 ÷ 

5500

25
) = (183; 220) 

→ navrhují desku tloušťky 200 mm. 

 

Ohybová štíhlost: 

hd2 = d + Ø/2 + cnom 

λ = 
𝑙

𝑑
  ≤ λd = kc1 ∙ kc2  ∙ kc3 ∙ λtab   (Dle ČSN EN 1992-1-1) 

 

kc1 = 1 

kc2 (pro l ˂ 7) = 1 

kc3 = 
500

𝑓𝑦𝑘
 ∙ 

As,prov 

As,req 
  → předpoklad 1,2 

 

λ = 
5500

𝑑
  ≤ λd = 1 ∙ 1  ∙ 1,2 ∙ 22,1 = 26,52 

→  d ≥ 
5500

26,52
 = 207,4 mm 

Navrhují zvýšit tidu betonu na 30/37  → λtab = 26 

 

λ = 
5500

𝑑
  ≤ λd = 1 ∙ 1  ∙ 1,2 ∙ 26 = 31,2 

→  d ≥ 
5500

31,22
 = 176,3 mm 
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cnom =cmin + ∆cdev 

cmin = max (cmin, b; cmin,dur + ∆cdur,Ɣ - ∆cdur,st - ∆cdur,add; 10mm) 

→ cmin = max (12, 10, 10) → cmin = 12 mm 

cnom = 12 + 10 = 22 mm 

 

hd = 176,3 + 
12

2
 + 22 = 204,3 mm  

 

Pro kategorii A vzhledem k menšímu zatížení navrhují tloušku stropní desky 200 mm 

 

Zatížení strop  

Stale: 

Nášlapná vrstva (anhydrit) 0,11 ∙ 0,05 ∙ 1,35 = 0,007425 kN/m2 

Separační fólie  

Tepelná kročejova izolace 0,25 ∙ 0,1 ∙ 1,35 = 0,0338 kN/m2 

ŽB deska                            25  ∙ 0,2 ∙ 1,35 = 6,75 kN/m2 

                                           Celkem gd = 6,79 kN/m2 

 

Proměnné: 

Užiitne (Kategorie A)        2 ∙ 1,5 = 3 kN/m2 

Přemístitelné příčky         0,8 ∙ 1,5 = 1,2  

                                        Celkem qd = 4,2 kN/m2 
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F = 6,79 + 4,2 = 10,99 kN/m2 

 

Med,max = 
𝑓∙𝑙2 

10
 = 

10,99 ∙5,52 

10
 = 33,24 kNm 

 

μ = 
𝑀𝐸𝑑,𝑚𝑎𝑥

b ∙ d2 ∙ fcd
 = 

33,24

1 ∙ 0,22 ∙ 434,8∙103 = 0,0415  

→   ζ = 0,980 

       ξ = 0,058 ˂ 0,4 → vyhovuje 

 

As,req = 
𝑀𝐸𝑑,𝑚𝑎𝑥

ζ ∙ d ∙ fyd 
 = 

33,24

0,98 ∙ 0,2 ∙ 434,8∙103 
 = 3,9∙10-4 m2 = 390 mm2 

As,1 = π ∙ (
Ø

2
)

2
 = π ∙ (

12

2
)

2
 = 113,1 mm2 

n = 
390

113,1
 = 3,45 → 4 prutu  → S = 200 mm 

As,4 = 113,1 ∙ 4 = 452,4 mm 

 

452,4 > 390 → vyhovuje 

 

Návrh: 4Ø12, as,prov  452 mm2, a’ = 200mm 

 

ϱ = 
𝐴𝑠

𝑏 ∙ d
 = 

452

1000 ∙ 200
 = 0,00226 ˂ 0,5 %  → deska na průhyb vyhovuje 

 

as  > as,req 

 

as  = 
1

𝑠
 ∙ (

𝜋 ∙ Ø 

4
)

2
 = 

1

200
 ∙ (

𝜋 ∙ 12 

4
)

2
 = 565 mm2 

 

565 > 390  → vyhovuje 
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Posouzení: 

Fs = as ∙ fyd = 565 ∙ 434,8∙10-3 = 245,7 kN 

 

x = 
𝐹𝑠

0,8∙ 𝑏 ∙f𝑐𝑑
 = 

245,7

0,8∙ 1 ∙  20∙103  = 0,015 

 

Mrd = Fs ∙ (d – 0,4 ∙ x) = 245,7 ∙ (0,2 – 0,4 ∙ 0,015) = 47,7 kNm/m 

Med ˂ Mrd 

33,24 ˂ 47,7 kNm/m  → vyhovuje 

 

 

Návrh a ověření rozměrů nosníků 

ht = (
1

12
 ÷ 

1

10
) ∙ lT = (

5500

12
 ÷ 

5500

10
) = (458,3; 550)  → navrhuji ht = 550 mm 

 

 bt = (
1

3
 ÷ 

2

3
) ∙ hT = (

550

3
 ÷ 

2 ∙550

3
) = (183; 367)   

→ navrhují ht = 550 mm 

                  bt = 200 mm obvodové stěny 

                 bt = 300 mm stěny jádra 
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3.4   Posouzení akustiky vnitřních příček 
 
Masivní dřevěná příčka NOVATOP SOLID tloušťka 120 mm 
Posouzení provádím dle normy ČSN 73-0532, viz. obrázek č. 5 Norma ČSN 73-
0532 část A. Bytové domy, rodinné domy.  

 

 
Obrázek č. 5 Norma ČSN 73-0532 čast A. Bytové domy, rodinné domy 
 
Podmínka výpočtu R ˃ Rw, DnT,w = 42 dB 
Výpočet neprůzvučnosti R: 
R1 = 13 log(ma) + 14 
gde ma – plošná hmotnost posuzovaného prvku 
 
ma = 0,12 • 490 = 58,8 kg/m2 

R = 13 log(58,8) + 14 = 37 dB 
 
 37 ˂ 42 [dB]  → konstrukce z hlediska vzduchové neprůzvučnosti nevyhovuje, je 
potřebná zvuková izolace. 

 
 

                                                
1Vzorec převzat z technického listu NOVATOP SOLID 


